
Відгук 

на ОНП для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої  освіти “Доктор філософії” за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі 

знань 07 “Управління та адміністрування”, що реалізується в Поліському 

національному університеті 

 

 

У сучасних умовах трансформаційних змін національної економіки 

виникає гостра необхідність впровадження нових підходів щодо організації та 

здійснення управлінської діяльності, здатної вирішувати завдання з підвищення 

ефективності підприємницької діяльності і економічного зростання суспільного 

виробництва. Виходячи із загальноприйнятого розуміння, менеджмент 

спрямований на визначення сукупності раціональних методів і форм управління 

та керівництва різних підприємницьких та державних структур з метою 

підвищення як конкурентоспроможності, так і інноваційості через систему 

спеціальних методів. 

Все це потребує постійного оновлення теоретичного та методологічного 

забезпечення управління, впровадження нових категорій, методів та форм 

організації життєдіяльності будь-якої структурної одиниці, підприємства, галузі, 

установи тощо. Процес удосконалення нових форм і методів навчання є 

неможливим без участі наукових кадрів. Система фахових знань в галузі 

адміністрування дозволяє сформувати управлінське мислення, уміння 

аналізувати середовище діяльності організації та навчитися ухвалювати 

адекватні управлінські рішення. Перелік дисциплін враховує ці вимоги і 

повністю відповідає реаліям сучасного наукового середовища. 

Нові євроінтеграційні перспективи, активізація участі України у 

світогосподарських процесах, розвиток міжнародної спеціалізації та кооперації, 

залучення іноземного капіталу в національну економіку та тіснота співпраці 

України з міжнародними економічними організаціями, відкриття світового 

наукового простору вимагають від здобувачів рівня вищої освіти “Доктор 

філософії”  відповідних компетенцій щодо прийняття креативних управлінських 

рішень, які б відповідали сучасним вимогам, особливо в умовах невизначеності 

та перманентних трансформацій в економіці. 

Ознайомлення із освітньо-науковою програмою “Менеджмент”, яка 

використовується в Поліському національному університеті для підготовки 

здобувачів третього (освітньо-наукововго) рівня вищої освіти “Доктор 

філософії” за спеціальністю 073 “Менеджмент” галузі знань 07 “Управління та 

адміністрування”, дає підстави констатувати, що навчальні дисципліни 

нормативної та вибіркової складової, які зазначені в ОНП, спрямовані на 

формування необхідних компетентностей, які є необхідними для ефективного 



управління суб’єктами господарювання. Детальний аналіз ОНП засвідчує, що 

вона спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців і науково-

педагогічних кадрів, здатних розв’язувати комплекс проблем в сфері управління 

та адміністрування, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження й 

здійснювати  науково-педагогічну діяльність в закладах освіти різного рівня 

акредитації. 

Досвід світової та вітчизняної практики доводить, що в сучасному 

освітньому просторі відбувається постійний процес удосконалення власної 

(національної) моделі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукововго) 

рівня вищої освіти “Доктор філософії” за спеціальністю 073 “Менеджмент” 

галузі знань 07 “Управління та адміністрування”. Відповідно, представлена ОНП 

розроблена з врахуванням існуючих моделей, за допомогою яких формуються 

професійні навички науковця. 

Цілком схвалюючи наявність в ОНП передбаченої компоненти щодо 

педагогічної практики здобувачів, зауважимо, що доцільно було б розглядати і 

варіанти практик (закладів вищої освіти), не обмежуючись лише Поліським 

університетом.  

Як підсумок, зазначимо, що освітньо-наукова програма “Менеджмент” для 

підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти “Доктор філософії” за 

спеціальністю 073 “Менеджмент” галузі знань 07 “Управління та 

адміністрування”, може бути рекомендованою до подальшого використання у 

навчальному процесі Поліського  національного університету. 

 

 
 

 

  

 

 

 

 















 






